

Во имя мужества, чести и достоинства

В День защитника Отечества в Арамиле провели праздничное мероприятие

Оно было посвящено чести, совести и славе: торжественную «линейку» у Памятника павшим бойцам организовал актив Совета ветерана в честь мужчин, защищавших рубежи нашей Родины в

различные годы, и сейчас несет нелегкую службу в СВО, а также нашим будущим защитникам.

Воспитанники военно-патриотического клуба «Ястреб» поздравляли присутствующих на праздничном митинге мужчин: дарили подарки, читали стихи, давали наказы молодежи – быть ловкими, смелыми, силь-

ными, хорошо учиться и быть защитниками не только Родины, но и своей семьи.

Участники мероприятия в конце возложили цветы к памятнику и пожелали всем добра, мира, радости и спокойствия.

*Информация и фото:
Совет ветеранов
города Арамил*



Обязаны явиться в военкомат

В мечети в Арамиле прошла проверка документов у мигрантов

Сотрудники службы ФСБ и военные искали уклонистов от службы в армии. Рейд прошел сегодня днем – в присутствии представителей Росгвардии, полиции и Главы Арамилского городского округа Марины Мишариной.

Силовики и военные искали иностран-

цев, получивших российское гражданство, но не вставших на воинский учет. Всего проверили около 300 человек. Людей без документов оформляли и задерживали – временно дислоцировали в автобусах. Всем уклонистам выдали повестки в военкомат, они должны явиться для сверки данных.

Фото: Юрий Усольцев



Ровно 3 года назад начались работы по рекультивации свалки бытовых и промышленных отходов в городе Арамил

На протяжении долгих лет данный полигон создавал угрозу для населения муниципалитета, и вот уже три года полигон надежно закрыт под слоем спецматов, песка и грунта и не представляет никакой угрозы для жителей.

ОДНИМ СЛОВОМ

Принимали подарки и поздравления

Сотрудников МЧС в Арамиле поздравили с Днем защитника Отечества

На встречу с огнеборцами и спасателями в пожарную часть пришли представители ГК «Прогресс», выступившие спонсорами подарков для сотрудников МЧС, а также заместитель Главы АГО по вопросам ЖКХ Павел Николаевич Никоноров.

Он поздравил присутствующих с праздником, поблагодарил за службу и защиту наших граждан в экстремальных ситуациях, а также пожелал им удачи в их нелегкой работе, крепкого здоровья и семейного благополучия.



Скромно принимая поздравления и подарки, сотрудники пожарно-спасательной службы побла-

годарили гостей за визит, внимание и презенты.

Фото: Юрий Усольцев

Бесплатная юридическая помощь

Определенные категории граждан имеют право получить консультацию специалистов

4 марта 2025 года, во вторник, с 10 до 13 часов Администрация Арамилского городского округа организует прием специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области».

Право на получение бесплатной юридической помощи имеют следующие категории граждан: малоимущие граждане, инвалиды, пенсионеры и иные лица, указанные в

**БЕСПЛАТНАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ
ЮРИСТА**



Федеральном законе от 21 ноября 2011 года №324 «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Прием будет проходить по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12 (зда-

ние Администрации), кабинет № 2, телефон для предварительной записи: 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1010). При себе иметь документ, подтверждающий статус.